



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

Rektor

V Praze, dne 12. prosince 2011

čj.: 12303/2011-11.

Vážený pane děkane,
Vážená paní děkanko,
Vážený pane řediteli,

dovolte mi, abych Vás informoval, že po projednání s děkany dne 28. listopadu 2011, ve Vědecké radě UK dne 1. prosince 2011 a v Akademickém senátu UK dne 2. prosince 2011, byly minulý týden opatřením rektora 20/2011 vyhlášeny Zásady Programů rozvoje vědních oblastí na Univerzitě Karlově (Zásady PRVOUK, <http://www.cuni.cz/UK-3885.html>, <http://www.cuni.cz/UK-3882.html>)

Prvým krokem při uskutečňování této institucionální podpory rozvoje vědy na UK je sestavení návrhu struktury Programů a to na základě podnětů, které rektorovi zašlou děkani (ředitelé) a další orgány fakult. Odůvodněné podněty mohou též rektorovi a vždy zároveň příslušnému děkanovi (řediteli) zaslat i akademičtí a vědečtí pracovníci UK.

Připomínám, že Východiskem pro přípravu struktury Programů jsou priority vědecké, výzkumné a další tvůrčí činnosti fakult a jiných součástí univerzity, včetně témat dosavadních úspěšných výzkumných záměrů a výzkumných center, jakož i dalších významných grantů a projektů řešených na UK.

Dále platí, že problematika stejné nebo obdobné vědní oblasti musí být řešena v rámci jednoho Programu, nebrání-li tomu charakter této vědní oblasti nebo způsob jejího dosavadního uskutečňování na UK. Má-li být problematika stejné nebo obdobné vědní oblasti řešena v rámci více Programů, musí být zaměření těchto Programů zřetelně diferencováno.

Písemný podnět musí obsahovat název Programu, vědní oblast, návrh na koordinátora, popřípadě další klíčové osoby, a též názvy fakult a součástí na kterých má být program uskutečňován. V případě, že Program má být uskutečňován na více fakultách či součástech musí být uvedena nejméně jedna klíčová osoba za každou zúčastněnou fakultu/součást.

Dále je nutné, aby podnět obsahoval stručnou anotaci v rozsahu cca půl strany A4. V podnětu se též uvede, zda a s jakým výsledkem podnět projednala vědecká rada fakulty (jiné součásti). V případě, že podnět zasílá akademický nebo vědecký pracovník UK, musí návrh navíc obsahovat zdůvodnění (v rozsahu max. 1 str.).

Podněty je zapotřebí doručit nejpozději do 31. ledna 2012 v elektronické a vtištěné verzi na adresu: Dr. Helena Kvačková, rektorát UK, odbor pro vědu a výzkum, Ovocný trh 3-5, 116 00 Praha 1, helena.kvackova@ruk.cuni.cz

Na základě těchto podnětů a východisek sestaví rektor, pověření prorekteři a pověření členové VR UK, společně s děkany fakult a řediteli součástí návrh struktury Programů, který bude předložen k projednání na VR UK 1. března 2012.

Harmonogram dalších kroků, včetně termínu pro podávání přihlášek, bude upřesněn během ledna.

Děkuji Vám za spolupráci.

S pozdravem

Prof. RNDr. Václav Hampl, DrSc.
Rektor Univerzity Karlovy v Praze

